

限制游客数量、增加收入

欧美多国上调游客税

为限制游客数量、增加收入，一些欧美国家已经或即将提高针对游客的税费。

据英国《每日邮报》4月10日报道，西班牙巴塞罗那市自4月1日起提高了针对游客的“城市税”，这是该市四年内第二次提高这项税费。

巴塞罗那约有160万常住人口，但每年游客数量在700万左右，令城市资源承压。2012年，巴塞罗那开始向游客征收“城市税”。此次调整后，“城市税”金额由每晚2.75欧元增至每晚3.25欧元。另外，有关部门依据游客入住的酒店种类征收相应的“区域税”。比如，游客住高档酒店，每晚需额外支付3.5欧元；租住

民宿者每晚额外交2.25欧元；其他种类酒店对应的税额是每晚1.7欧元。

乘邮轮到访巴塞罗那的游客也需要支付相应税费：访问时长不超过12小时的支付3欧元，超过12小时的支付2欧元。

意大利威尼斯计划从4月下旬开始向一日游游客收取费用。届时，每名14岁以上、不在威尼斯过夜的一日游游客，只要在指定日期的上午8时30分至下午4时之间进入威尼斯，就必须交5欧元费用，否则面临50欧元至300欧元不等的罚款。

威尼斯已对过夜游客征税。数据显示，2023年，这项税收给政府带来了3700万欧元收入。

为筹备今夏的奥运会，法国巴黎地区今年早些时候也提高了游客税费，包含首都巴黎在内的法兰西岛大区自1月起将游客过夜税提高了200%。

不只是欧洲，美国夏威夷州州长乔希·格林今年2月提议向游客征收每人25美元税费。格林说，与一些高档酒店的收费相比，这项收费“微不足道”，但每年可为政府带来6800多万美元收入。这笔钱可用于海滩保护等，以阻止类似去年毛伊岛野火的悲剧再次发生。

格林说：“保护夏威夷独特自然环境的责任应该延伸到(到访)我们岛屿的游客身上。我认为对游客提出这样的要求

并不过分。”

旅行网站“The Points Guy”执行主编克林特·亨德森告诉《每日邮报》，政府收取旅游税已呈现快速增长态势。这是地方政府在不向当地居民征税的情况下增加收入的一种简单方法。它更容易被当地人接受，且有助于解决过度旅游问题。预计今后会有越来越多的地方向游客征税，这意味着去一些地方旅游将变得更贵，背包客和年轻人或因此望而却步。

亨德森说：“旅游税确实会减少游客数量，但大多数地方会认为这是一件好事，因为他们想要的是数量更少、经济更富裕的游客。”

据新华社

3名水手流落荒岛

棕榈叶拼求救信号获救

3名水手出海时因船只故障流落到太平洋中一座荒岛上，多亏他们用棕榈叶在沙滩上拼出求救信号，引起搜救人员注意，在被困一周多后获救。

美国有线电视新闻网援引美国海岸警卫队消息报道，3名水手3月31日出海钓鱼时，所乘小艇的发动机在风浪中发生故障，他们随艇漂流到一座无人居住的小岛上。由于无线通信设备没电，无法与外界取得联系，他们就用棕榈叶在白沙滩上拼出意为“救命”的英文单词“HELP”，希望能引起空中搜救人员的注意。

小岛占地约13公顷，位于关岛东南667公里处，属于密克罗尼西亚联邦。3名水手的亲戚4月6日向驻关岛美国搜救人员报告他们失踪的消息，搜救行动随即展开。

参与搜救的一名美国海军侦察机飞行员4月7日发现水手们在海滩上拼出的求救信号，向他们空投了一些救援物资。9日，海岸警卫队的一艘船抵达荒岛，将其救出。

水手们在荒岛上靠吃椰子肉充饥。淡水来自偶尔登岛的渔民挖的一口小井。

据新华社

印度大选临近

选民最关心失业和通胀

距离印度人民院(议会下院)选举还剩一周之际，一项民意调查显示，高失业率和通货膨胀是印度选民当前最关心的问题。

据《印度教徒报》报道，印度“发展中国社会研究中心”日前通过对印度28个邦中19个邦的1万名选民进行调查，发现27%的受访者最关心失业问题；其次是物价上涨，占23%。

印度近年来经济增长较快，目前位列全球第五大经济体。但是，62%的受访者认为，过去五年，找工作变得更困难。

印度总理纳伦德拉·莫迪领导的政府为北部城市阿约提亚修建一座印度教寺庙在印度全国引发争议。反对党印度国民大会党1月拒绝参加寺庙揭幕仪式，称其是印度人民党赶在选举开始前拉票的“政治工程”。民调显示，8%的受访者表示最关心的是这座寺庙相关话题。

印度人民院选举定于4月19日开始分阶段投票，6月初计票并公布初步结果。

据新华社



马耳他国际烟花节拉开帷幕

4月13日在马耳他弗洛里亚纳拍摄的烟花。

一年一度的马耳他国际烟花节13日晚在马耳他弗洛里亚纳开幕，将于4月30日在瓦莱塔闭幕。

新华社发(乔纳森·博格 摄)

旱情加剧用水危机 哥伦比亚首都限水

由于厄尔尼诺现象加剧旱情，导致水资源紧缺，哥伦比亚首都波哥大自4月11日起执行限水令，当地居民不得不减少淋浴、洗衣等用水情况。

据法新社报道，波哥大及周边地区约有1000万人受到限水令影响。波哥大9个区域轮流实行每10天停水24小时的政策，但医院、学校等重要机构不受限水令影响。波哥大市长卡洛斯·费尔南多·加兰说：“情况危急。”

去年年底厄尔尼诺现象影响哥伦比亚，不少水库水位降至数十年来的低水平。加兰日前宣布上述限水令时说，波哥大70%的水源来自周边两个水库。目

前这两个水库的水位已降至20世纪80年代以来的最低水平。

限水令旨在将居民用水量减少11%左右。市政府将每两周评估一次水库水位和用水量，以决定是否需要调整限水措施。

依照哥伦比亚环境部长苏珊娜·冈萨雷斯的说法，预计到今年4月底或5月初首都地区才会出现明显降雨。

今年2月以来，波哥大郊区拉卡莱拉一带的居民深受停水影响，经常需要水罐车运送饮用水。

36岁的平面设计师克拉拉·埃斯科瓦尔说：“有些事情我们没法再做，比如

洗车……我们洗澡的次数变少……只在必要时洗衣服。”

46岁的洛雷娜·李在拉卡莱拉经营一家自助餐厅，预计停水日餐厅没法营业，“这显然会影响一天的生意……但也没办法”。

哥伦比亚拥有较为丰富的淡水资源，但由于严重的水污染、森林砍伐和农业生产等，数百万人无法获得清洁用水。

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗11日誓言加大投资力度，保护水资源。他在社交平台上发长文，称已下令进行“重大变革”，以确保在未来30年内全国民众能用上干净水。

据新华社